AHAJIN3A 3-1
Iomahu 1: IIpoctop R™ u ¢yHKIMje Bullle TPOMEHLUBUX

1. Heka cy {M,} n {N,} msosu y R? 3a koje je im M, = My, im N, = Ny. Iokasatu ma je
lim d(M,,, Ny,) = d(Mo, Nop).
2. Ogmpenutu nomene ciaenehux u GpyHRIUja:
1

/xQ—i—yQ—a?’

6 f(x,y) = arcsin %;
Y

(a) f(z,y) =

a > 0;

1
(8) flz.y,2) = In(1 — 22 —y2 — 2’2);

(F) f($7y72): VI +y+ 2.

3. Ha ocuoBy mepummumuje mokazatu ma je  lim (22 —zy +5y?) = 3.
(z,y)—(2,1)

. . z2y2 2
4. Ila nm mocroju 11_>m(070) Ry gy

(z,y)

5. Hahu mumec dpynrumje f(z,y) = z2e= (@ ~v) Oy mpaBna T = tcosq, y = tsina kang t — +oo. Ia nu

je ¢dyurumja f(x,y) Geckonayno maJsa Kam & — +00, y — +00?

1
6. Habur lim ln f(r.y) w lim lim f(z,y) axo jo f(r.y) = te] _fyxy.

7. Hahu cnemehe rpanmdne BpegHOCTH:

(a) SR xy;
(@.y)=(0,0) X

. r+y
6 lim —_
(6) (z,y) = (00,00) 2% — Y + Y2
In(x +e¥)

(5)

lim —————=.
(z,y)—=(1,0) \/22 + y?

8. IMokazatu ma je pymxmmja f(z,y) = (0,0) = 0 mempermzaHa Iy CBAKOT 3paka T = tCosq,

7y
x4 + y2’ f
y = tsin«, amu Huje Henpexumua y tauru (0,0).

(x+y+2)?

9. Ha au je ¢dyuruuja f(z,y,z) = it 2 £(0,0,0) = 0 memperuana Ha R3?



